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Gutschein
   Sie sind hier: 
	Beratung
	Gutscheine

 
 
   
     Sie möchten jemanden beschenken, sind sich aber nicht sicher, welches Fahrradzubehör derjenige schon hat oder sich wünscht?
 Für Geburtstage, zu Weihnachten oder zu anderen Gelegenheiten bieten wir Ihnen dafür Geschenkgutscheine an, die Sie sogar online bestellen können.
 Teilen Sie uns per info(at)fahrrad-fuchs.de unter dem Betreff „Geschenkgutschein“ einfach den gewünschten Gutschein-Wert mit und Sie erhalten von uns die Kontoverbindung.
 Verwenden Sie bitte einfach Ihren Namen und Geschenkgutschein als Verwendungszweck auf Ihrer Überweisung. Ist der Betrag bei uns gutgeschrieben, erhalten Sie oder die/der Beschenkte den Geschenkgutschein per Post.
 Einen Geschenkgutschein erhalten Sie natürlich auch jederzeit in unserem Geschäft. Gutscheine sind unbegrenzt gültig und können für alle Waren und Dienstleistungen eingesetzt werden.
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GG-Scheck
      Verschenken Sie ein Stück „Groß-Gerauer Einkaufswelt“! Der GG-Scheck ist der Groß-Gerauer Einkaufsgutschein. Er ist erhältlich online unter www.ggscheck.de/shop/ im Stadtbüro,bei den Volksbanken und Kreissparkassen und kann bei sehr vielen Groß-Gerauer Geschäften www.ggscheck.de/teilnehmer/ eingelöst werden – selbstverständlich auch bei uns! Mehr Information zum GG-Scheck finden Sie hier. 
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     Öffnungszeiten:
 Mo, Di, Do, Fr
 10-12 und 14-18 Uhr
 Samstag 10-13 Uhr 
 Mittwoch ganztägig geschlossen.
 Darmstädter Straße 36 
 64521 Groß-Gerau 
Anfahrt

Tel. 06152 - 55 795 
Email: info[at]fahrrad-fuchs.de 
 Alle Fotos vom Laden von Stefan Dintelmann www.dintelmann.net 
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Newsletter
   Fünf- bis sechsmal im Jahr versenden wir einen Newsletter. Hierin informieren wir Sie über besondere Veranstaltungen oder geführte Radtouren. Sie möchten sich zu unserem Newsletter anmelden? Dann senden Sie uns bitte eine E-mail.
 
 Newsletter Archiv
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